

感谢信

深圳市第一职业技术学校：

阳春三月，春意盎然。值此美好时节，我们身怀感恩之心，带着全体师生的浓浓情意，向贵校的各位领导及全体师生致以最真挚的谢意和最美好的祝愿！对你们长期以来对百色财校工作的大力援助表示衷心的感谢，并致以崇高的敬意！

时光荏苒，百色财校会计竞赛队已经走过2个春秋。从最初的茫然，到现在的坚定，两年历练，两年崛起，正因为有贵校的相助相伴，百色财校会计竞赛队连续两年创下佳绩，在2020年广西区职业院校技能大赛（中职组）中荣获会计技能赛项二等奖，韦红同学翻打传票技能全区排名第一，罗美满同学现金盘点技能全区排名第二；在2021年广西区职业院校技能大赛（中职组）中荣获会计技能赛项一等奖、二等奖，韦朝秧同学会计电算化技能全区排名第十，为百色职业教育的发展做出重大贡献。

在贵校的大力支持下，在王治老师的得力指导下，2019年，我校梁芳蝶老师脱岗到贵校进行为期两个月一对一的系统学习，学校成立了会计竞赛队。王治老师心系我校竞赛队学子，通过腾讯课堂，开展网上教学，寒来暑往，给我校指导老师及学子上了无数节会计知识和技能网课，用专业、热情、真情给我校的指导老师做教学示范，同时唤醒、鼓励我校学生学习的激情。贵校在会计软件平台使用和共享方面也

给予我校倾力帮助，每年赛前，热情接纳我校会计竞赛队学子到贵校开展为期 15 天的强化训练，确保我校会计竞赛队的电算化水平大力提升。在贵校的大力帮助与支持下，我校会计竞赛队从零基础走向系统规范，从零奖牌走向自治区技能大赛一等奖，实现零的突破！我校全体师生从专业突飞猛进的发展变化中，真切地感受到了贵校各位领导及全体师生的深情厚谊。

乘风破浪会有时，直挂云帆济沧海。未来的路还很长，我校将一如既往的努力进取、开拓创新，以技能大赛的训练和比赛为基础，着力抓好专业建设和发展工作，实现办学质量综合提升，力争成为自治区四星级特色示范学校，再创佳绩。衷心希望贵校一如既往地关心、支持和帮助我们的工作，欢迎贵校领导和同志们方便时莅临百色财校考察和指导工作。真诚祝愿贵校年年桃李，岁岁芬芳，华章永续，璀璨辉煌！

此致！

百色市财经职业技术学校

2021 年 4 月 22 日

